

## Глава города Красноярск Эдхам Акбулатов в рамках проекта «День района»



Напомним, инспекционные выезды Эдхама Акбулатова в рамках проекта «День района» посвящены решению наиболее актуальных вопросов жизни районов города Красноярск.

Инспекционная поездка в Кировский район началась с посещения территории детского сада № 254 - активного участника конкурса «Самый благоустроенный район города».

«На спортивной площадке мы проводим соревнования с участием детей, родителей, на сцене организуем концерты под открытым

небом. Но наша самая большая гордость – это собственный огород, теплица и даже грядка с лекарственными растениями. Ребятишки за огородом ухаживают, а осенью весь урожай мы передаем в парк флоры и фауны «Роев ручей» - это наша ежегодная традиция», - рассказывает заведующая дошкольным учреждением Светлана Фролова.



Деревянная беседка и миниатюрная мельница, пруд с журавлями и колодец, буйство зелени и разноцветных клумб – на территории детского сада создан настоящий парк. «Энтузиазм педагогов и родителей вызывает восхищение! Желаю вам реализации новых проектов, в том числе, благодаря успешному участию в конкурсе на самый благоустроенный район города», - отметил Эдхам Акбулатов.





От коллективов дошкольных учреждений не отстают собственники многоквартирных жилых домов. Уютное пространство для семейного отдыха создали в своем дворе жители дома 43 по улице Щорса. На достигнутом горожане не останавливаются: занимают призовые места в конкурсе «Самый благоустроенный район города», а выигранные средства вкладывают в дальнейшее обустройство дома и двора. Так, каждый подъезд дома оформлен керамогранитом, в едином ключе обновлены входные группы, применены энергосберегающие технологии, создана велостоянка.



«Планов много: установить новое ограждение, на детской площадке смонтировать травмобезопасное покрытие, в подъездах поставить ионизаторы воздуха. Жители дополнительных средств на эти работы не собирают, все выполняется за счет жилищной услуги. Участие в



городском конкурсе на самый благоустроенный район – это для нас очень весомая поддержка, поэтому мы ежегодно будем в нем активно участвовать», - поделился председатель ТСЖ «Школьный двор» Сергей Бахтин.



К беседе присоединились представители товарищества собственников недвижимости из соседнего дома 87 А по улице Кутузова, которые начали свою работу не так давно - в октябре 2015 года.

«Наш дом – не новостройка, ему уже более 20 лет. Приступив к своим обязанностям, мы, в первую очередь, устранили аварийные участки, отремонтировал крышу. Когда рядом есть успешный пример обновления дома и двора, то хочется равняться, перенимать опыт. И мы хотим попросить вас рассмотреть возможность создания в конкурсе «Самый благоустроенный район города» еще одной номинации для поддержки старт-апов», - обратилась к Эдхаму Акбулатову представитель ТСН «Возрождение» Галина Гужевская.

Такое предложение Глава города Красноярска поддержал и запланировал обсудить его реализацию с оргкомитетом конкурса.

Одной из тем выездной инспекции стала готовность школ города к началу нового учебного года. Успешно прошла процедуру «приемки» школа № 90. Общеобразовательное учреждение было создано в 1964 году, его особенность - пришкольная территория с лесопарковой зоной и большой спортивной площадкой.



«Спортивное ядро явно не соответствует требованиям сегодняшнего дня. Его нужно сделать современным, создать возможности для занятий спортом людям разных возрастов. Поэтапно эта территория должна превратиться в спортивный центр микрорайона», - дал поручение главному управлению образования Глава города Красноярска Эдхам Акбулатов.

Следующей точкой инспекции стала площадка возле ТЦ «Красноярье», где в эти дни проходит выставка-ярмарка цветов и продукции садоводов.

«Однажды я увидела на улицах нашего города сакуру. Это вдохновило меня и вот уже пять лет я занимаюсь выращиванием разных сортов этого дерева. Стараюсь радовать своими достижениями горожан, участвуя в различных выставках не только в Кировском районе», - рассказала Главе города Красноярка Анна Вырупаева.



«Учитывая, что такие форматы очень востребованы красноярцами и гостями города, мы будем регулярно проводить выставки-ярмарки на территории всех районов и создавать новые открытые площадки», - отметил Эдхам Акбулатов.

Завершилась инспекция в районе детского сада 313 на улице Грунтовой. Месяц назад Глава города Эдхам Акбулатов провел здесь встречу с активом жителей, на которой было принято решение - благоустроить территорию, прилегающую к парку ДК «Кировский», сделать ее функциональной. На сегодня здесь заасфальтирована пешеходная дорожка, сформирована площадка для отдыха, в скором времени будут установлены качели, скамейки-диваны, а для малышей появится песочница.





Своим мнением поделился присутствующий на выездной инспекции заместитель председателя Законодательного Собрания Красноярского края Алексей Клешко: «Еще в конце июля здесь были одни обещания и нескошенная трава. И я благодарен Эдхаму Шукриевичу, что жители были услышаны и этот проект начал реализовываться. Что важно – в процесс благоустройства вовлечены неравнодушные предприниматели, жильцы соседних домов, которые готовы ухаживать за обновленной территорией, высаживать цветы. Значит, начало новой жизни парка будет иметь продолжение».

Глава города Красноярска подчеркнул, что работа по обустройству парка обязательно будет продолжена, конечная задача – превратить его в привлекательное общественное пространство.

«Сегодняшняя инспекция еще раз продемонстрировала, насколько много в нашем городе инициативных горожан, которые хотят и готовы делать наш город лучше. Будь то жители многоквартирных домов, педагогические коллективы детских садов и школ, родители. И поэтому мы обязательно будем развивать конкурс «Самый благоустроенный район города», чтобы поддерживать таких неравнодушных красноярцев», - отметил в завершение инспекции Эдхам Акбулатов.